

# 用钥匙划四车 他被监控锁定

## 目前,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 福基 作阳 记者 钟建军) 近日,一男子回家时,看到门口停着好多车,就拿出钥匙边走边划车,本以为神不知鬼不觉,没想到却被对面的监控拍了下来。目前,这名男子已被警方刑事拘留。

4月20日,家住芝罘的王先生到西大街派出所报案,晚上停在家门口的索纳塔轿车被人划了,相邻位置的另外三辆车也同样被划了。

民警赶到现场走访发现,王先生停车处的对面有一个监控设备。监控录像显示,一身穿黄色夹克休闲上衣的年轻男子,手里拿着小刀之类的东西连划四辆车,然后进入楼道里。

此后,王先生又向警方提

供了一条重要线索。王先生说,前两天住在同楼的李大姨与一对乱扔垃圾的年轻男女发生争执,西大街派出所民警对双方进行了调解。那名年轻小伙和监控拍到的划车人很像,他也穿着黄色夹克上衣,但不太确定。

在派出所里,民警把当天接出警录像放给王先生看,王先生确定那个小伙就是划车人。紧接着,民警找到了另外三位车主了解情况,最后认定穿黄夹克的男子有重大嫌疑。

民警多次前往男子的租住处,均未找到他的踪影。5月2日,民警得到该男子已回家的消息后,迅速将他抓获。

嫌疑人张某,30岁,在烟台打零工。据嫌疑人张某交



男子边走边划车。(视频截图)

代,那天他在回租住处时看到门口停着许多车,就随手拿出钥匙划车。划车时发出的声音,他听着舒服,好玩,就连划

四辆车回家了。他本以为神不知鬼不觉,却被监控拍了下来。5月2日,嫌疑人张某被警方刑事拘留。

### 967066

#### 热线辑录

读者葛先生:在烟台银海路和滨海中路发生重大车祸,三辆小轿车相撞,撞得很严重,还有一辆是驾校的车。车祸发生时间约在下午5点55分。

读者崔女士:福山区一小区地下停车场,有一辆吉普车横在入口很长时间了,好像是在和物业闹矛盾。

读者张先生:工地拖欠农民工工资。

读者张先生:福山区医院往南10里地看到了火了,具体地点原因不详。

记者 孙淑玉 整理

# 高速上练车 叔侄各被罚2000元

## 叔叔因无证驾驶被行拘10日,侄子被吊销驾照并扣留机动车

本报热线967066消息(通讯员 黄作全 马洪福 遇伟 记者 侯冬冬) 看中高速公路平直宽阔,正适合练车,叔叔开车在同三高速路上无证驾驶,让有驾照的侄子从旁指导,不料路遇高速交警,各被罚款2000元,无证驾驶的叔叔被行政拘留10日,侄子被吊销驾驶执照并扣留机动车。

10日上午9点,栖霞交警大队执勤民警在同三高速栖霞段巡逻时,发现一辆满载货物从高速路驶下来的大货车有超载嫌疑,遂将车拦下检查。

这时,驾驶员迅速从车上跳下来,坐在副驾驶座上的人换位到驾驶座上,这一举动引起了执勤民警注意。在民警指挥下,已跳下车的驾驶员不情愿

地坐回驾驶位上。

当民警请求驾驶员出示驾驶证、行驶证时,驾驶人磨磨蹭蹭半天也没拿出驾驶证,而坐在副驾驶座上的男子却拿出一本驾驶证。民警发现,这本驾驶证是副驾驶座上王某的驾驶证,而不是正在驾驶车辆的驾驶人王某的。

经反复询问,驾驶人王某承

认自己还未取得驾驶证,目前正在学车,想着高速路平直宽阔,正适合练车,于是让侄子坐在一旁指点,自己驾驶车辆。

根据《道路交通安全法》的相关规定,栖霞交警大队执勤民警分别对无证驾驶的王某叔侄二人各罚款2000元,并对叔叔王某处行政拘留10日,对侄子王某吊销驾驶执照并扣留机动车。

# 智障男子走失40天 父母苦寻未果

## 如果您见过他,可以拨打本报新闻热线967066提供线索

本报热线967066消息(记者 钟建军) 5月13日,市民刘德香拨打本报新闻热线967066反映,自己24岁的智障儿子鹏鹏,在福山一中附近走失,家人苦寻40天未果。如果您见过他,希望您拨打本报热线,让他们早日找到孩子。

5月13日,记者来到福山区泉水水村60号刘德香家中,只见院子里摆满了收来的废品,他们一家靠收废品为生。“来烟台生活了十几年,走到哪里都带着孩子,就怕他走丢了。”刘德香说,4月3日,一时没看住,24岁的鹏鹏骑着自行车出去了,过了一会却怎么也找不到了。那天,鹏鹏上身穿着黑色带帽棉袄,下身穿黑裤子,脚上穿着一双黑皮鞋。

刘德香泪流满面地告诉记者,他们已经找了40天了,制作了好几千张寻人启事,“我和他父亲到处找,见人就发寻人启事,见人就问。”刘德



鹏鹏的身份证。记者 钟建军 摄

香说,福山区、莱山区、开发区、芝罘区他们都去过,至今没找到孩子。

“孩子说话不清,会叫爸爸、妈妈,会说玩、走,生活不能自理。”刘德香说,她最担心

孩子没饭吃,他也不会主动要饭吃,以前在家把饭端到跟前他才吃。衣服正反他也分不清,给他什么他也穿,这一走就是40天,不知道现在孩子穿着什么样的衣服。

刘德香说,去年孩子也走失过,她和孩子父亲连着找了五天,在莱山区一个公交站找到了孩子,“希望看见这个孩子的好心人,能够及时提供线索,与我们联系。”

## 女儿“孝敬”父母2000万存单,父母去银行要礼品,结果——

# 存单是假的,老两口被送到公安局

本报热线967066消息(通讯员 刘天棋 曲志强 记者 曲彦霖) 近日,牟平一老两口拿着一张500万元的定期存单到银行索要礼品,没想到却被带到公安局。原来,这是一张女儿为了孝敬父母,花600元买来的伪造银行存单。

2009年,刘某考入某大学结识一位“高帅富”男友张某某。为得刘某芳心,张某某承诺帮刘某改善家庭环境。刘某

把男友张某某的情况告诉了父母,亲朋好友十分羡慕。

可好景不长,刘某发现男友像变了个人。想着张某某曾经所说的送房子,车子,以及出国留学的承诺无法兑现了,刘某怕父母知道真相,会在亲朋好友面前抬不起头来,于是编造了谎言。

2011年9月,刘某谎称男友在烟台买了套别墅,随后又称风水不好,将别墅卖了480多万

元,向父母要了13万元存款,将一张500万元的存单送给父母。紧接着,她又称男友在青岛买了套房子,后以房子着火变卖为由,将200万元的存单交给父亲。2011年12月,刘某对父母说,留学时,张某某家里给了200万元美钞,已兑换成1300万元人民币,存在母亲的名下。

刘某父亲和朋友一起吃饭时,偶然听说逢年过节,银行会给存款数额大的客户赠

送礼品。刘某给父母的三张存单中,正好有一张500万的存单写着中国银行烟台牟平支行,夫妻俩便去了银行。没想到,银行查出这是伪造存单,当场报警将老两口送到公安局。

刘某被传唤到牟平分局经侦大队接受调查,对购买伪造存单一事供认不讳。原来,为隐瞒父母,刘某从网上以600元的价格买了三张总共2000万元的伪造银行存单。

## 老人突发心脏病 直升机紧急救人



救助机组人员飞抵客滚船上空。通讯员 孔伟 摄

本报热线967066消息(通讯员 冯小荧 记者 张琪) 5月12日,韩国籍客滚船“中韩之星”在行驶到山东威海海域时,一位从韩国旅游回国的七旬老人突发心脏病。北海第一救助飞行队获知求救信息后,B-7313救助直升机迅速出动,将危重游客紧急转运陆地医院接受救治。

当天早上6点,北海第一救助飞行队蓬莱救助值班室接到青岛市海上搜救中心的救助信息:韩国籍客滚船“中韩之星”一乘客突发心脏病,并且船上氧气已不足,请求专业直升机前往救助。蓬莱救助值班室启动救助程序。

6点59分,B-7313救助直升机从蓬莱机场紧急起飞,直飞救助区域。8点30分,经过135海里的飞行,救助机组人员飞抵客滚船上空。

发病游客73岁,身体机能较差。救生员携带氧气袋成功登船,与船上医生进行处理,确保高龄游客能够接受高空吊运后,救生员成功用担架将发病游客接上飞机。9点32分,直升机在威海机场落地,将发病游客送往医院救治。

## 一瓶白酒下肚 女子欲跳崖轻生

本报热线967066消息(通讯员 杨培军 胡春宇 记者 苑菲菲) 一外地去长岛旅游的女子因和丈夫吵架,买了一瓶白酒跑到海边的山上喝掉,产生了轻生念头。幸亏民警及时赶到劝说,女子终于愿意下山回家。

11日下午1点半左右,长岛县南村的山头上,一名年轻女子站在海边一处几十米高的悬崖边上,手握一个空了的白酒瓶,口里一直喊着要跳海自杀的话。周边居民见状,迅速向长岛县钦岛边防派出所报警。

民警赶到后,一方面联系医院派出救护车做好抢救准备,一方面联系岛上水性较好的救生员,准备跟民警共同施救。同时,民警一直在跟这名女子聊天,稳定她的情绪。周边居民也和民警一起劝说。

在一个多小时的交谈中,女子一直哭泣摇头,就是不肯下来。原来这名女子杨某今年30岁,淄博人。昨天刚和丈夫李某来到大钦岛旅游。两人因琐事吵了一架。杨某本指望丈夫能向她主动道歉,结果丈夫对她置之不理。一怒之下,她便买了一瓶白酒,跑到海边的山上去喝。酒喝完了,一时想不开,产生了轻生的念头。

最终,在民警和周边居民的劝说下,杨某放弃轻生念头。随后,民警接来杨某的丈夫,丈夫向杨某道歉,两人和好一起返回。